



Verzija br. 2  
01.08.2018

## FASADIL AKRIL / TEHNIČKI LIST

Usaglašen sa standardom EN 15824.

### SVOJSTVA

Fasadil **Akril** je dekorativni fasadni malter, na bazi akrilnog veziva, mermernih granulata i filera kao punila i odgovarajućih visokokvalitetnih aditiva. Izrađuje se u dve strukture, zaribanoj i zagladjenoj različitih granulacija.

### PRIMENA

Fasadil **Akril** je namenjen završnoj obradi spoljašnjih i unutrašnjih zidova od betona, maltera, siporeksa. Koristi se i u ETICS termoizolacionim sistemima. Kod ugradnje termoizolacionih sistema potrebno je pratiti vrednosti svetlosne jačine (HBW). Tamne boje apsorbuju više toplote nego fasade svetlih boja, što može izazvati naprezanja materijala. Vrednosti HBW bi za fasadne sisteme, trebale biti veće od 25 (HBW > 25). Korišćenje najintenzivnijih nijansi nije preporučljivo na više od 10% površine od ukupne površine fasade.

### TEHNIČKI PODACI

Veličina čestica:	1.0 mm, 1.5 mm, 2 mm, 2.5 mm
Boja:	Bela, iz ton karte
Zapreminska masa sveže mase:	1700-1950 kg/m <sup>3</sup>
Paropropusnost, Koef. difuznog otpora, $\mu$	20-30
Vreme upotrebljivosti:	cca. 4 sata <sup>1</sup>
Radna temperatura:	5-25°C
Potrošnja:	2-4 kg/m <sup>2</sup>

### PAKOVANJE

Plasticna kanta od 25 kg

### NANOŠENJE

Fasadil **Akril** je potrebno dobro izmesati mikserom. Masa se nanosi na čvrstu i prethodno očišćenu i pripremljenu podlogu na koju je prethodno nanet Fasadil Grund. Nanosi se nerdjajucom celicom

<sup>1</sup> Napomena: zavisi od klimatskih uslova

gletericom, a zatim se plasticnom gletericom dobija željeni dekorativni reljef. Debljina sloja koji se nanosi mora biti za oko 30% veća nego što je odabrana granulacija.

Ne preporučuje se nanos završnog sloja maltera pre isteka 28 dana od nanošenja krečnih i cementnih faza, jer može doći do pojave karbonizacije.

## SKLADIŠTENJE

Sladištiti zaštićeno od mraza i direktne izloženosti suncu ili uticaju toplote. U zatvorenoj i neoštećenoj ambalaži, rok trajanja proizvoda je 12 meseci od datuma proizvodnje.

## ČIŠĆENJE ALATA I POSTUPANJE SA OTPADOM

Alat posle upotrebe temeljno oprati vodom. Neupotrebljeni ostaci ukoliko nisu razređeni, u dobro zatvorenoj ambalaži mogu se čuvati za dalju upotrebu do isteka roka trajanja. Smeša koja je neupotrebljiva betonira se i kao takva se može odložiti na otpad kao građevinski otpad (klasifikacioni broj 17 09 04). Ambalaža je pogodna za reciklažu.